

宁浩新片
依旧荒诞幽默

《银牌车手》剧照

“新片要改哪里,观众说了算。”昨天,宁浩执导的新片《银牌车手》在中影集团举行了小型的样片超前试映及观影调查活动。来自各行各业的60位影迷作为第一批幸运观众,受邀观看了这部将在今年春末夏初上映的影片。随后大家填写了问卷调查表,这些问卷汇总后,导演宁浩将根据观众意见对影片“动刀”修改,以期达到最佳效果。

由于此前《疯狂的石头》的巨大成功,《银牌车手》受到关注,外界期待宁浩此次再交出一份令人惊喜的答卷。昨天的试映会上,宁浩把热心观众请来支招。整个放映过程中,笑声此起彼伏。许多影迷表示,这部电影延续了《疯狂的石头》的荒诞喜剧风格,在叙事结构方面有所突破。片中多数演员夸张却不造作的表演,幽默诙谐的台词对白,让人爆笑不止,相信该片上映后一定会诞生不少年度流行语。而且从片中可以看到导演一贯老辣的剪辑手法,音乐也为该片增色不少。但大家也直言不讳地提出了一些不满意的地方,比如个别情节拖沓或交代不够清楚,片名缺乏吸引力等。

曾家新

程小东:
周董功夫不咋样

由周杰伦、阿Sa、闫妮、吴宗宪等主演的电影《大灌篮》将于春节期间登陆各大院线。昨天,该片武术指导程小东在赴京录制宣传短片期间接受专访,称虽然和周杰伦继《满城尽带黄金甲》之后的第二次合作比较顺利,但由于周杰伦学到的功夫只是皮毛而已,拍摄《大灌篮》时最多曾重拍30次。

程小东从1982年开始执导影片,包括《倩女幽魂》《新龙门客栈》《笑傲江湖》等多部经典影片。他担任《大灌篮》的武术指导,继《黄金甲》之后第二次与周杰伦合作。程小东透露,因为周杰伦是一个功夫迷,对功夫的兴趣使得他学会一点皮毛,对拍戏大有帮助。“之前在《黄金甲》剧组也训练过他,练了三个月之后不仅拍戏的动作好看了,做起来有武侠的感觉,而且还能保护他不受伤。”他介绍,在这部电影中,周杰伦最难拍的是很多旋风腿的动作,“有的是在原地飞踢,有的是吊钢丝飞踢,有一个踢腿的镜头他重拍了30次。”

易东方

江苏音乐频率
直播金曲颁奖礼

今晚,第三十届香港十大中文金曲颁奖典礼将在香港红馆举办。因为江苏音乐频率City FM89.7独家取得了江苏地区电台转播权,周峰与《City夜动听》主持人张艺一起前往现场感受这场豪华音乐盛典。周峰直呼:“在红馆听陈奕迅唱歌,是我一辈子的梦想!”江苏音乐频率此次直播的节目在过年期间还会重播,没来得及赶上“首播”的乐迷可别再错过哦。

李谷

张元提前一天获释

和袁立等朋友聚餐后回家“面壁思过”



张元

自从导演张元1月9日凌晨因吸毒被抓后,一直被拘留在北京海淀区公安分局拘留所内。昨天记者接到爆料,称张元已于前天获释,并出现在了公共场所,与朋友吃饭K歌,陪张元一起吃饭的还有著名演员袁立,一行人玩到凌晨两点才离开。

前晚和一帮朋友吃夜宵

据目击者称,前晚11点左右,张元一行在北京保利剧院后东环广场对面某饭店吃夜宵,然后到东三环的隆博广场KTV唱歌。一行人中,目击者只认识演员袁立,没什么演艺明星。另外还有一位青春靓丽的女孩貌似艺人,估计是张元身边的新人。凌晨两点多,他们才离开隆博广场。

中国娱乐网的编辑告诉记者:“当晚我们接到线报,说张元在一家饭店和一群朋友吃饭,我们就火速派人去拍现场照片。可到了那家饭店,却没有找到张元他们。饭店的工作人员说,张元他们已经走了,好像是去唱歌了。还说和张元一起来的人中,有一些是从事房地产的,还有演员袁立,其他的就不怎么认识了。”之后

他们又去KTV找张元,但没找到。

警方拒绝透露相关情况

北京警方曾公开宣布拘留张元10天,但从9日到前天,满打满算张元也才被拘留了9天,为什么提前一天获释呢?

记者昨日致电北京海淀区公安分局,接电话的一位警官听到“张元”两字显得十分谨慎,他表示:“根据规定,我们不能向你透露张元的任何情况。”记者问:“不是说要拘留张元10天吗,怎么才9天就出来啦?”“这个我们不方便透露!”该警官迅速挂断了电话。

袁立:吃饭时张元挺羞愧

记者昨日致电袁立询问相关情况,无奈袁立电话转到小秘书,一直无法接通。直到傍晚,记者在袁立

的博客上发现袁立已经对前晚的情况作出了回应。

袁立在博客中写道:“昨天和朋友一起吃晚饭的时候,碰到了张元导演,才知道他从拘留所出来了。吃饭期间,张元给我的感觉十分羞涩,好像很怕别人问起什么,自己也不知怎么回答。还好,一起吃饭的朋友,没有一个人提及那件让他不好意思的事情。一直认为张元是个很有才华的年轻导演,他在艺术上应该还会取得更多成绩,他也意识到了那件事情对他的影响。我欣慰地看到张元对于自己错误的羞愧,或许我的欣慰对张元来说可能无足轻重。我要特别声明的是,饭后张元并没有和我们一起唱歌,他一个人回家‘面壁思过’去了。对他来说,这或许是一个很好的开始……”

快报记者 李谷

《集结号》海外卖得挺火

日前,英国Metrodome发行公司一口气买下了《集结号》和《夜宴》两部冯氏大片在英国的放映权,并将于今年春天安排上映。这是中国非武侠的商业大片第一次进入英国市场。

▶《集结号》海报



价钱比《夜宴》贵20%

记者就此事致电华谊兄弟国际发行部总监毕小姐,她表示:“英国有四家公司跟我们谈过《集结号》的发行权问题。因为Metrodome出价最高,我们就和他们签订了协议。”虽然不肯说出具体的价钱,但她透露:“《集结号》卖得比《夜宴》贵很多,大约贵20%,可以说《夜宴》是打包出售的,那毕竟是前年的老片了。”

之后,记者又拨通了华谊兄弟老总王中磊的电话,他告诉记者,购买《集结号》海外发行权的不止英国,还有韩国、法国、俄罗斯等,华谊一共从海外发行中

收益了200多万美元。

而Metrodome公司的负责人斯图尔特在接受采访时说:“《集结号》和《夜宴》都是很有品质保障的大片。我们对票房很有期待,并且会继续和华谊公司合作。”

英国看片会反响不错

目前,英国已经安排了几场《集结号》的媒体看片会,反响都不错。三四月份的时候,它将正式登陆各大影院。而《夜宴》的上映时间要比《集结号》稍晚一些。

毕小姐说:“英国是在去年12月底和我们签约的,之所以那么快就安排上映,很大一部分原因是《集

集结号》在国内的票房成绩太好了,欧美媒体经常有所报道,他们也想借着这个东风。”

据记者了解,在所有购买《集结号》发行权的国家中,韩国的放映规模最大,他们一共购买了160个拷贝,预计在今年3月到6月在该国200余个放映厅放映。毕小姐解释道:“那是因为中国电影在亚洲是最有市场的,160个拷贝在韩国属于中上规模的放映量,一般情况下,120个拷贝属于中等规模。而像《超人》那样的好莱坞大片则有200个以上的拷贝数。”

冯小刚也感到意外

身为老板,此次《集结号》大获海外商青睐,令王中磊感到意外:“冯小刚和我都没有料到一部非武侠片能有如此成绩。”

王中磊分析说:“拍《集结号》的时候,我们对国际市场的反应还没有明确的判断,因为现实战争题材卖到国外似乎还没有先例。”后来在美国与片商交流时,王中磊得到的反馈是,国外片商都能看懂《集结号》,“而且他们觉得《集结号》的制作甚至比许多欧美影片还好,所以说不一定只有武侠片才能闯入欧美市场。”

李刚

范冰冰告医院侵权,被告方如此辩解——
“叫范冰冰的人多了”

女星范冰冰曾因整容风波而有口难辩,当她发现北京当代女子医院拿她的名字在网上做整容广告时,怒告医院并索赔120万元。昨天上午,此案在北京东城法院开庭,但最终因医院方面提出管辖异议而被迫中断。

昨天范冰冰本人并未出庭,她的两名代理律师坐上了原告席。范冰冰在诉状中说,

去年9月,当代女子医院未经她同意,在百度搜索引擎的新闻栏目发布广告,使用“北京当代女子医院范冰冰整容暑期特别奉献”的广告字样,点击该广告会进入当代女子医

院的主页——妇科频道——妇科炎症“在经期前后三天不宜游泳”的页面。范冰冰说,她从未授权当代女子医院用自己的名字发布任何广告,医院发布该广告以提高点击率,引导进入医院主页,是侵权行为。同时,该广告的内容导致公众认为她整容过,还会把她与妇科炎症相联系。

休庭后,记者围住了当代女子医院的代理人,这位代理人在接受采访时表示,原告方无法证明网上的链接名称“范冰冰”就是明星范冰冰,“叫范冰冰的人多了”,所以医院并没有侵权行为。 邱伟

孙红雷仍有“冲奥”希望

在三部报名参赛奥斯卡最佳外语片的华语片悉数出局的情况下,在哈萨克斯坦影片《蒙古王》中担任男二号的孙红雷,成为“冲奥”的唯一一位内地演员。孙红雷得知这一消息后很激动,表示如果电影最终获得提名,他将出席奥斯卡颁奖礼。

代表哈萨克斯坦报名参赛的《蒙古王》,由德国、俄罗斯和哈萨克斯坦合拍,影片讲述了成吉思汗的一生,拍摄期间曾在蒙古、哈萨克斯坦和中国新疆取景。影片的导演由俄罗斯人谢尔盖·波德罗夫担任,演员则来自12个国家,孙红雷出演影片的男二号——成吉思汗的结义兄弟扎木合。

在上海赶拍《梅兰芳》的孙红雷在接受采访时表示,得知影片入围的消息后,他虽然很激动但并不觉得意外,因为《蒙古王》拍摄艰苦、制作精良。他告诉记者,这部讲述成吉思汗一生的影片历时4年才拍摄完成,耗资1500万欧元,场面恢宏而感情细腻,是一部典型的欧洲风格大片。“影片的制作非常考究,很多细节,导演尽量还原历史原貌,比如说战斗时马队的队形等都经过了考证。”

参加《蒙古王》的演出,孙红雷说其实也很偶然,是这位俄罗斯导演看过他的作品后来



孙红雷扮演的扎木合

中国力邀他加入的。谈到自己演的扎木合,孙红雷介绍说,这个二号人物在片中颇具分量,因为全片讲述的是铁木真长大成人直到称霸欧亚的过程,而他一生大部分时间都是和自己歃血为盟的兄弟扎木合争斗,最终铁木真不仅取得了扎木合的胜利,更成就了霸业。

《蒙古王》去年8月份在俄罗斯率先上映,在获得不错口碑的同时票房也取得大捷,随后陆续敲定了在哈萨克斯坦、美国的上映时间。孙红雷告诉记者,片方最后一次跟他联系时,不仅透露有人入围奥斯卡最佳外语片的可能,同时表示正在积极运作影片在中国的上映。孙红雷说,如果影片最终入围提名名单,他将和剧组一起出席2月24日的奥斯卡颁奖礼。 据《新闻晨报》

高希希执导新版《三国演义》
胡可、孙俪有望演二乔

《三国演义》是四大名著中最早确定重拍计划的,但是导演人选却一直反反复复未定。近日记者获悉,《三国演义》的导演人选终于定下来了——高希希将首次执导古装剧,制作方将在月底正式对外公布。高希希在接受记者采访时透露,他的爱将孙俪、邓超以及胡可有有望加盟,部分角色会海选。

两年前,知名导演陈家林曾接下《三国演义》,但他在去年上半年突然以身体原因提出辞职,并举荐曾执导过《秦始皇》等剧的阎建钢接任总导演。可在去年国庆节《三国演义》开机前,阎建钢也突然退出,拍摄计划再次搁浅。记者获悉,制作方在咨询许多电视台的意见后,觉得最近炙手可热的导演高希希最适合执导这部片子。记者向高希希求证,他表示看过朱苏进的剧本以后,实在太喜欢,难以拒绝执导该剧的机会,所以答应接下这个“烫手山芋”。高希希透露,其实四大名著翻拍项目中最早与他接触的是《红楼梦》的制作方,但是刚开始接触《红楼梦》的时候,他的脑子比较乱,思维不够清晰,所以就推了,“男人嘛,喜欢阳刚的东西会比较多一些。说实话,《红楼梦》我始终拿捏得不是特别好,可能我骨子里缺少这些东西吧。”他表示,拍《三国演义》总归会有压



胡可

力,但压力也就是动力,相信会拍出自己的风格。

高希希透露,目前《三国演义》遇到的最大问题就是资金,这几天他正和制作方谈预算的问题,“我认为《三国演义》最起码要120万元到130万元一集,如果这个预算能够确保,那其他就都不是问题。”演员方面,高希希透露部分角色会海选,毕竟《三国演义》的角色很多,许多角色需要找到适合人选,而主要角色会找自己比较熟悉的演员。问及曾与他合作过《幸福像花儿一样》的邓超、孙俪是否会加盟,高希希表示还要和演员谈档期,看他们是否有兴趣。不过他特别提到自己非常欣赏胡可,他觉得与胡可合作《纸醉金迷》以后,觉得胡可很适合在《三国演义》演大乔,孙俪演小乔。 骆俊澎